
Polecenie 1: Zapisz: 

ile nóg ma kura: …………………………………………………………………………….. 

ile nóg ma koń: ………………………………………………………………………………. 

ile głów ma kaczka: ………………………………………………………………………….. 

ile skrzydeł ma gęś: …………………………………………………………………………. 

 

Polecenie 2: Zapisz działania i rozwiąż: pierwsza gęś ma dwa skrzydła, druga gęś 

ma dwa skrzydła. Ile skrzydeł mają obie gęsi? 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

 

Koń ma dwie pary nóg, pies ma dwie pary nóg. Ile par nóg mają razem koń i pies? 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

 

Polecenie 3:  Wpisz w działaniach brakującą liczbę: 

17 +  ….   = 20 

 

15 +  ….   = 20 

 

10 +   ….   = 20 

 

19 +   ….   = 20 


